EK®DE Aryiou Epyaotnplakég Aoknoelg OYZIKHY - Kateubuvong I Aukeiou

METPHZH MHKOYZ KYMATOXZ MONOXPQOMATIKHZ AKTINOBOAIAZ

pe ONTIKO ®PAIMA 1o dtapopwpévo CD (Tipn otabepag gppaypatog 1,5 pm)

MEIPAMATIKH AIATATH

MPOATMAITOYMENA

‘Onwg eivat yvwotd amd tn BewpnTikn PHEAETN TOU @ALVOPEVOU: ZUHMBOAN KUPATWY i01ag
ouUXvOTNTAG KAl MAATOUC GUO CNHELAKWY TINYWY,

n B€on TWV KPOGOWY EVIGXUTIKAG GUPBOANRG pocdlopiletal amo tn oxEon:
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TTOU LOXUEL HE KC(7\I"] npocéyylcn otav n arréctaon TOU nstc’topatog givat moAu psyaMtspn amo tnv
amdéotaon tou npwrou Kpoooou svwxurlkng cupBo?\ng amd ToV KEVIPIKO Kpocoo

H mpolmoBeon autn toxuel ya @PAYHATA PE OXETIKA PIKPO aplOpo ypappwy avd mm, yua
napadstypa 10 xapay£g ava mm.

Métpnon PRKoug KUPATOG HOVOXPWHATIKNAG akTivoBoAiag _Omntikéd gpaypa CD
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‘Otav Opwg 0 aplBuog Twy xapaywy eivat moAu peydlog (mepimtwon CD, 625 xapayég/mm) Tote n
amooTAcnh TOU TPWTOU KPOGGOU EVICXUTIKAG CUMBOANG ival HEYAAN Kal GUYKPIOIUN HE TNV
amootaon tou gpaypatog (CD) amd to métaopa.
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Ot PHETPAOELG TTOU £ylvav ATO TOUG EKTTALOEUTIKOUG KATd Tn OLAPKELA TwV CEpvapiwy AAAd Kat tng
EPAPHPOYNG OTNV TAEN, £0WoAv LKAVOTIOINTIKA AToTEAEGHATA.

EvOEIKTIKA TapaBETOUPE TIG HETPNOELG TTOU £ylvay amo To ZUvAdeA@o K. PwtomouAo Dwtn
ME04.01, oto ZEDE tou NEA KaAaBpuUtwv.

Xpnowdomolnnke Laser KOKKIVOU XpWHATOG HE OTolXeia kKataokeuaoth, red 635-660 nm.
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METPHZEIZ

YNOAOIIXMOX MEZHZX TIMHZ tou MHKOYX KYMATOZX (oxéon 1)

METPHZH MHKOYXZ KYMATOXZ MONOXPQOMATIKHXZ AKTINOBOAIAZ
Xpnotpomotndnke Laser : red 635-660 nm (Méon Tiun : 648 nm)

Amootaon | Amootaon
Amootaon | YPAUMHAG TOU Amdotaon
HETAEU 1ng ta€ng | Ppaypartog Xapaywv
YPAPHWY amo v amo v TOU Mnkog
1ng Ta€ng | pecokabeTo 00ovn (pPAYHATOC | KUPATOG
d d
2x (cm) x (cm) L (cm) L2 x2 | (um) | (nm) | A (nm)
1 121,0 60,5 124,5 15500,3 | 3660,3 1,5 1500 656
2| 1521 76,1 157,3 247433 | 5783,6 | 1,5 | 1500 | 653
3 169,8 84,9 175,7 30870,5 | 7208,0 1,5 1500 653
4 191,5 95,8 198,0 39204,0 | 9168,1 1,5 1500 653
5 224,4 112,2 232,0 53824,0 | 12588,8 | 1,5 1500 653
6 251,0 125,5 258,3 66718,9 | 15750,3 | 1,5 1500 656
M.T. 654

Métpnon pnKoug KUPATOG HOVOXPWHATIKAG aktivoBoAiag _Omtiko @payua CD
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YMOAOTIZMOZ amé tn FPA®IKH NMAPAZTAIH x - L (oxéon 2)

140 -
y = 0,4854x - 0,2164
120 - R? = 0,9999

100 -

80

Xogecm

60 -

40 -

20 +

0 50 100 150 200 250 300

Loecm

Emopévwg

1

|4,
[(E) —1]

2XOAIA

=0,4845 kat A = 655 nm
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